

До Председателя на УС на КИИП
До членовете на Комисия по нормативните
актове към КИИП
До всички членове на КИИП

Уважаеми инж. Гергов,
Уважаеми членове на КНА,
Уважаеми колеги членове на КИИП

Учудва ме факта, че в КНА се обсъжда следното:

„Не се допуска членство в Управителния съвет Заемащи ръководни постове в съсловни организации със сроден предмет на дейност“, което важи и за КС и КДП.

Това е недопустима промяна на решението на ОС от 2012 г. по т. 5, която гласи:

5. Членове на ССИБ да не могат да заемат изборни длъжности в КИИП.

Това решение е обжалвано в съда от инж. Начев, но жалбата му е отхвърлена и решението на ОС е потвърдено от Върховния съд без право на обжалване.

Единствените съсловни организации със сроден предмет на дейност са „Камара на архитектите в България“, „Съюз на архитектите в България“ и „Камара на инженерите геодезисти“. ССИБ е частна малобройна фирма отнела правото за членство на КИИП в Европейския съвет на Строителните Инженери (ЕССЕ), за която може да се съди по публикациите в интернет. В първоначалната регистрация инж. Георги Симеонов и инж. Мария Стефанова са учредители и членове. Сега инж. Мария Стефанова е заменена с инж. Лилия Димитрова, вероятно вече пенсионерка и бивш проектант от „Испроект“, частната фирма на инж. Георги Симеонов.



За какви само „ръководни длъжности“ се говори?

В настоящата съдебна регистрация на ССИБ пише: „Георги Симеонов Симеонов – Друга длъжност“, т.е. може да е PR (Връзки с обществеността), деловодител, архивар, библиотекар и всичко, което може да се измисли в една частна фирма, но **реално изпълнява длъжността Председател на КС на КИИП.**

А инж. Кинарев не фигурира в съдебните документи, но се вижда на задграничните снимки и доказва своето активно присъствие и съучастие чрез рекламните си публикации за ССИБ в сайта на РК София-град, но **изпълнява длъжността Председател на РК София-град**. И защо не, след като инж. Кинарев беше назначен от инж. Каралев за Председател на мандатната комисия, чрез която се самодопусна и самоутвърди за такъв (съдебно доказано незаконно)? И допусна до избори Симеонов и Начев! Какво означава тук някакъв си конфликт на интереси...

На кого се поддава КНА и в чия услуга работи?

Очаквам входящ номер на писмото си и публикуването му на сайта на КИИП за информация на всички колеги.

София, 26.04.2021 г.

С уважение : инж. Павлин Панов

Ду